

閩僑民會 10萬元捐習仲勳母校

香港文匯報訊（記者 蔣煒基、通訊員 華鳴鳳 泉州報道）福建省政協委員、香港福建僑民會會長吳文侯，日前代表該會向山西省富平縣立誠中學「青年之家」捐贈10萬元人民幣。該校是富平中共組織發祥地，亦是習近平總書記的父親習仲勳母校。

「香港福建僑民會青年骨幹陝西富平學習交流團」一行17人，日前先後參觀了立誠中學藏書樓、校長陳列室等。藏書樓及習仲勳曾經就讀的教室，已成為當地愛國主義教育基地一部分。

當日，富平縣相關負責人與香港福建僑民會一行，在立誠中學舉行「傳承紅色基因，富閩攜手前行」青年之家捐贈儀式。

吳文侯在捐贈儀式上表示，香港福建

僑民會成立於1958年，始終秉持「同心互助、共濟扶持、發展共贏」的辦會宗旨，致力於興盛會務，關愛會員，敦睦鄉誼，熱心公益事業，凝聚僑商力量，不遺餘力地回饋和造福桑梓。

「福建僑民會尤其發揚愛國、愛港、愛鄉、愛僑的光榮傳統，為維護香港的穩定繁榮、國家的發展發揮積極的作用。」吳文侯說。

據介紹，香港福建僑民會是次向立誠中學「青年之家」捐贈，旨在喚起社會各界更多有識之士共同關注青少年成長，助力共青團服務青年、凝聚青年，為該校學生創造一個環境優越的精神樂園和交流平台。

據悉，上世紀80年代，習仲勳曾專門致信該校，關心學校發展。



吳文侯（右）代表香港福建僑民會向立誠中學「青年之家」捐贈10萬元，該校校長王智平（左）代表學校接受捐贈。受訪者供圖

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，1月22日，中聯辦副主任譚鐵牛在辦內與香港佛教、道教、伊斯蘭教、孔教、天主教、基督教六大宗教領袖會面交流，代表中聯辦和王志民主任向他們致以新春祝福。此外，譚鐵牛近日還分別與香港保良局董事會成員、香港會計師公會新一屆理事會成員會面交流。

譚鐵牛會港六大宗教領袖

代表中聯辦和王志民主任致新春祝福 另分別與保良局會計師公會會面交流



譚鐵牛與香港保良局董事會成員會面交流。



譚鐵牛與新一屆香港會計師公會理事會成員會面交流。

在與香港六大宗教領袖會面交流時，譚鐵牛簡要介紹了國家發展及內地宗教政策等情況，強調內地宗教信仰自由政策不會變也不可能變，充分肯定香港宗教界在教育、安老、慈善、扶貧等方面發揮的積極作用，鼓勵香港宗教界在新的一年繼續為促進宗教和睦、社會和諧多作貢獻，積極支持香港融入國家發展大局。

六大宗教領袖分別介紹了各自教務情況，

他們均表示要進一步服務香港社會，加強與內地的交流交往，積極支持國家建設，支持特區政府依法施政，為國家發展和香港繁榮穩定作出新貢獻。

充分肯定保良局所作貢獻

1月23日，譚鐵牛與香港保良局主席蔡李惠莉等近20位董事會成員會面交流。譚鐵牛充分肯定保良局在參與香港社會事務、支

持內地慈善公益及推動兩地交流合作等方面所作貢獻，並向在座董事會成員介紹了國家改革開放40年來取得的成就，希望該局繼續支持特區政府依法施政，推動香港各界參與粵港澳大灣區發展，促進兩地青年交流。香港保良局成立於1878年，是香港規模最大、歷史最悠久的慈善服務機構之一，擁有超過300個服務單位。該局自成立以來，始終秉承「保赤安良、扶危育長」的宗旨，

以關懷、尊重、公平、助人自助、追求卓越的信念，為香港各界提供教育、文化、康樂等服務。

冀會計師公會積極作為

1月17日，譚鐵牛在辦內與香港會計師公會羅富源會長等新一屆理事會成員會面交流。譚鐵牛充分肯定香港會計師公會在推動香港會計行業健康發展和促進兩地業界交流融

合等方面所作的貢獻，並介紹了國家改革開放40年來取得的輝煌成就，希望新一屆理事會要在凝聚力量支持特區政府施政、抓住機遇深度融入國家發展、投放資源助力青年會員成長、迎接創新科技應對行業變革等方面積極作為、發揮作用。

香港會計師公會是香港會計界唯一法定團體，成立於1973年，現有會員43,585人，主要負責香港會計行業的發牌、培訓和監管。

莆仙鄉聯港島鄉親聯歡迎春

香港文匯報訊（記者 子京）1月20日晚，香港莆仙同鄉聯合會在上環舉行港島鄉親迎春聯歡會。香港福建社團聯會副主席、莆仙同鄉會會長黃自強及理監事成員出席活動，並向出席活動的嘉賓和鄉親致以新春祝福。

中聯辦社聯部副部長黎寶忠和港島工作部副部長陳旭斌，全國政協常委、香港福建社團聯會榮譽主席吳良好，全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳煥炎，香港華閩（集團）有限公司總經理丁炳華、協調部副總經理陳阿楓，中西區地委會主任委員邱松慶，香港的士司機從業員總會理事黃一峰等出席。

黃自強表示，2018年，莆仙同鄉會分別舉行了年度團拜會、尊老愛幼敬賢活動、慶祝五四青年節活動等一系列會務工作，有力促進了會員、鄉親與香港社會的交流互動，推動了同鄉會會務發展，受到香港社會各界的重視和好評。

黃自強：發揚立德行善大愛

他續說，長期以來，莆仙同鄉會秉承愛國愛港愛鄉的優良傳統，發揚「立德、行善、大愛」的精神，積極參與香港各項社會事務，為香港的繁榮穩定作出了積極貢獻。

吳煥炎表示，莆仙同鄉會自成立以來，始終

堅持愛國愛港立場，在歷屆會長的帶領下，關心香港社會事務，積極配合香港福建社團聯會的各項工作，為推動香港的繁榮穩定、促進內地與香港的交流合作貢獻良多。

他鼓勵莆籍鄉親在新一年，一如既往地廣泛聯絡鄉親，積極參與香港社會事務，為香港社會的和諧發展、為構建香港美好家園再立新功。

莆仙同鄉會常務副會長林志明，監事長楊福燦，永遠名譽會長方志忠，名譽會長傅益清、陳錦梅、何春樹、關文和，副會長兼秘書長王春華等也出席了晚會。

東華邀專家助SEN生規劃人生

香港文匯報訊（記者 子京）東華三院社會服務科日前舉行「初中SEN學生生涯規劃的服務成效研究」發佈會暨專業論壇，超過90位來自教育界、社福界及關心有特殊學習需要（SEN）學生的嘉賓出席，就初中SEN學生生涯規劃服務的發展方向分享意見。

東華三院於2016年9月至2018年8月期間，進行為期兩年的「『SUN涯』領航計劃」。該計劃由專責社工為來自5間中學、共33名SEN初中學生，提供以個案跟進形式的生涯規劃服務，內容包括個別面談、小組聚會、技能提升訓練及職業體驗活動等，讓參與計劃的學生從中認識自我，提升自信，並為未來訂立發展方向。

香港大學教育學院融合與特殊教育發展研究中心該計劃進行成效調查，結果發現，超過七成

參加者認為該計劃有效提升其維繫健康人際關係及規劃人生和事業的信心，成效令人鼓舞。參與計劃的學校代表表示，計劃能夠補足學校社工未能深入及個別化地跟進學生發展的工作。

學生：有信心規劃將來

參與計劃的學生則稱，計劃讓她變得有信心去抉擇及規劃未來。

為了深入探討如何有效地協助初中SEN學生規劃人生，大會當日亦舉辦「『21世紀的生涯規劃服務』」從初中特殊學習需要學生的啟示」專業論壇，論壇總結SEN學生生涯規劃服務的發展，應進一步加強跨專業的協作及經營正面的校園氣氛，並盡早為SEN學生提供個別化的生涯規劃服務，以達至SEN學生能自發地



東華三院舉行專業論壇，探討如何有效協助SEN學生規劃人生。

同時，服務亦需為家長提供輔導，以調整他們對SEN學生的期望及舒緩其照顧SEN學生所面對的壓力。



東區婦女福利會為長者送上溫暖禮包。

東區婦福會贈溫暖禮包敬老

香港文匯報訊（記者 子京）香港東區婦女福利會日前舉行一年一度的「歲晚敬老大會」，邀請了約500名長者到場參與，大會除了安排了連串精彩表演節目，更同時派發溫暖禮包，趁著臨近年末歲尾的喜慶時刻，向長者們送上關懷與祝福。

東區民政事務專員陳尚文，香港東區婦女福利會主席梁淑莊，會長陳趙滿菊，副會長鄭惠榮、副主席馮翠屏、黃葉慧慧等出席活動。

梁淑莊致辭時介紹該會的主要工作，指該會的兩間長者鄰舍中心現時服務約3,400名社區長者及340名護老者，上年更增聘人手服務有認知障礙的長者及有特

殊照顧需要的護老者；同時該會亦有長者中心和婦女中心為服務對象提供娛樂和學習活動，藉此豐富他們的生活。

陳尚文在會上表示，隨着香港人口日趨高齡化，香港社會對安老服務的需求也愈來愈多，所以政府近年多管齊下，推動敬老、愛老、護老文化。

他特別讚揚香港東區婦女福利會除致力推動香港婦女權益，也非常關注長者福利，該會旗下的康樂中心及福利院不時舉辦興趣班、專題講座等活動，豐富長者生活。

陳尚文希望該會能繼續開來，竭誠為居民服務，令社區更加和諧。

今日香港天氣預測

2019年 1月25日 星期五

天氣：晴間乾燥，部分地區有煙霞

氣溫：16°C-21°C 濕度：60%-80%

漲潮：12:51(1.6m) 23:56(2.4m)

退潮：05:50(0.3m) 16:58(1.1m)

日出：07:04 日落：18:06

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日：中

路邊監測站*

明日：中

中國各大城市天氣預測

北京	-4°C	5°C	晴
上海	5°C	10°C	多雲
香港	16°C	20°C	多雲

未來四日天氣預告

26/1(星期六)	27/1(星期日)
氣溫：16°C-20°C	氣溫：15°C-18°C
濕度：55%-75%	濕度：65%-80%
天氣：晴	天氣：晴

世界各大城市天氣預測

倫敦	-2°C	4°C	多雲
紐約	8°C	12°C	有雨
東京	1°C	8°C	多雲